
Más de la mitad de los españoles cree 
que el Estado invierte "demasiado 
poco" en la enseñanza  

El 56,7% de los españoles considera que el Estado gasta "demasiado poco" en la 
ense-ñanza, frente al 31,6% que cree que la inversión es la justa, según el último 
barómetro del Centro Investigaciones Sociológicas (CIS). Por ello, más de la mitad de 
los ciudadanos (51,9%) cree que, en términos generales, la situación de la enseñanza 
es "regular" en colegios e institutos (44,3%) y universidades (33,4%), frente al 21,3% que la 
ve "muy buena".  


